YpPOK MaTeMaTUuku
B 6 KInacce
Tema: CnoxeHue yucen
C NoMoLlbio
KoOOpAMHAaTHOMU
NPAMON

(YPOK U3y4yeHus1 HOBOIro matepuana)
Yyutenb: lembssHoBUM E.B.
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Ce200HSs1 Ha YPOKe:

sYynmcs:
CknagbiBaTb Yncna ¢ NOMOLLbHO
KoopanHaTHOW NPSIMOMW.

BbisicHAeM:
B KaKylo CTOPOHY NepeMeLlaeTcd To4Ka npu
npmnbaBneHnn NONOXNTENbHOIO Yncra?
OTpuuaTenbHOro Yncna?

=KaKk nameHuTcs 4nmcno npu npmbaBneHnm
nonoXxutenbHoro Yncna? OTpuyaTernbHOro
yycna?




BcrnnoMmHume:

Kakum yucsioMm ebipakaemcsi
yeersiu4yeHue siro60U sesiuvdUHtdAoxKTENBHDI
A yMeHbleHue? oTpuuaTtensHBI

M
Kak Ha3bliearomcs qYucna npu

CJZIO)KeHuUu?
1-e Cliaraemoe, 2-e chiaraemoe,

cymMma
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yucJsia moy4yka rnepemMmewaemcs
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mouka nepemew,aemcsi 8J1€80, YucJio
yMeHbUwaemcs .
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[Ipaguno:

YT00ObI CNOXUTL YUCNO acC
YUCIIOM 8

C NOMOLLLI KOOPANHATHOWN
NpPsiMoWu,

HY>XHO NepemMecTUTb TOYKY
erpaeo

OT & Ha 8 eAMHUNYHbIX OTPE3KOB,
ecnu

8 — rNoJio>cKumeJibHoOe, U 8J1e80,
eciin ] B




A / Anzopumm pabomsbi

-Hpoqumaun're%%)u(eb/u u emopou
abzaubl §31.

*Pacckaxxume Opya Opyay Kak 3arnucamsb
U3MEHEeHUe
8€JIUYUH C MOMOUWbIO 3HaKa «+».
*Bmecme pazbepume ripumepsbi 1-4.
[lpusedume Opya Opyay ceou rpumepsbl
C/TOXKEHUS

qucersi ¢ rIoMowbto KoopOuHamHou rpsmod.

*[100pObHO pacckaxume:
-0m Kakou mMoYKU Ha4UuHaem O8UXKEHUE;
-8 KaKyr0 CMOPOHY U rMoYemy;

-Ha CKOJTbKO €0UHUYHbIX OMpPE3K08;
-KaKou rosy4yumcs pe3yrbmam.
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BbinonHume

I3QEI8HEE NOMOLLIbIO KOOPAUHATHON NPSIMOI
3Ha4yeHne cyMmmebl. [1poKoMMeHTUpynTe

peLleHme.
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CamocmossmesibHas

paboma

| BApnaHT

a) 4+(-6);
0) (-7)+(-1);
B) (-2)+(-3);
r) (-3)+0;
A) 9+(-9);
e) 9+(-5).

Il BapnaHT

a) (-6)+3;
0) (-1)+(-8);
B) (-2)+(-3);
r) 7+(-7);
A) 0+(-4);
e) 8+(-7).




Omeembme Ha 80pPOChI:
=B KaKylo CTOPOHY nepemMeLlaeTcs Todka npu 4 /
npndaBieHnn NornoXNTENbHOIO
yucna?  enpas
OTtpuuate®Horo Yncnarenees
o
=KaKk n3aMeHnTCH 4ncro npu npndaBreHnn
NONOXNUTENBHOIO Yncna?? yeenu4yum
OTpuuarenbHoro Ymcna? yiflenswum
(097
«KaK cKlaabiBaoT YMcria C NOMOLLbLIO

KOOpAMHATHOW npsimon llepemecmumpb mo4Ky enpaso,
ecsiu npubaessisiem

rnoJioxXxumeJsibHoe,
eJsieeso, ecsiu ripubaessisiem
ompuyamersibHoe yucsIor e
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